
「子どもが小さいうちは家庭にいたい」が8割

幼稚園児ママに子供が小さいうちは、仕事を持つことに抵抗があるかを聞いたところ、抵抗がある
ママは前年に引き続き約8割（グラフ①）。子どもを幼稚園に通わせているママは専業主婦が多く、そ
ういう価値観を持つ人が多いのだろう。子育てを夫婦より優先するママは4人に3人と多数派だ（グラフ
②）。6割のママが流行に「敏感」「やや敏感」 （グラフ③）で「自分の時間を大切にしている」 （グラフ
4） 。子育てに追われながらも、時間をやりくりしている様子が見てとれる。

幼稚園児ママ（2010年／全国）
「園児ママの価値観」 アンケートサマリー

園児とママの情報誌「あんふぁん」 私立幼稚園に通う園児とママのための情報誌。子育て
情報はもちろん、地域密着情報を発信し子育てライフをサポートしています。

（あんふぁんサイト http://www.enfanble.jp/）

リビングくらしHOW研究所 女性の意識と行動を分析・研究する、リビング新聞グループの
マーケティングカンパニーです。あらゆる消費の中心に存在する女性生活者と、より深く、
効果的なコミュニケーションを実現するための情報を発信しています。

ウェブサイト http://www.kurashihow.co.jp

問い合わせ TEL03-5216-9420 FAX03-5216-9430
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調査期間 ： 20010年７月９日～７月28日実施
調査方法 ： 園児とママの情報誌「あんふぁん」 誌面アンケート調査
集計数 ： 500人／全国の私立幼稚園児をもつ既婚女性
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グラフ③日ごろから世の中の流行には 敏感でいるように心掛けていますか？ （ｎ＝500）

グラフ①子どもが小さいうちは、仕事を
持つことに抵抗がありますか？ （ｎ＝500）

＜調査概要＞
●2010年７月9日～７月28日実施の「あんふぁん」夏休み号誌面アンケートの回答から、500件を
集計

＜調査実施＞あんふぁん

グラフ②子育てはそこそこにして、
夫婦の生活を楽しみたいですか？ （ｎ＝500）

グラフ④自分自身の時間を大切にしていますか？ （ｎ＝500）
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